
REPUBLICA DOMINICANA 
JUNTA CENTRAL ELECTORAL 
"Garantia de Identidad y Democracia" 

ACTA No. 011-2012 

ACTA DE LA REUNI6N DE LA SESI6N DE LA COMISI6N DE OFICIALiAs 
CELEBRADA EL DiA VEINTICINCO (25) DEL MES DE JUNIO DEL ANO DOS 
MIL DOCE (2012). ­

En la ciudad de Santo Domingo de Guzman. Distrito Nacional. Republica 
DOminicana. en la fecha antes indicada, se reunieron en la sede de la Junta 
Central Electoral ubicada en la interseccion formada por las Avenidas Luperon 
y 27 de Febrero. frente a la "Plaza de la Bandera", el Magtstrado Titular de la 
Junta Central Electoral y Coordinador de la Comision de Oficialias. ade:rruis de 
los funcionarlos que integran la misma: 

Dr. Jose Angel Aquino Rodriguez, (Miembro Coordinador! 
Ucda. Dolores A. Fernandez Sanchez, (Dtrectora Nacional de Registro del 
Estado Civil! 
Ing. FrankUn Frias. (Dtrector de Infor:rrnitlca) 
Dr. Herminio Ramon Guzman Caputo (Dtrector de la Oficina Central del 
Estado Civil] 
Dr. Alexis Diclo. (Consultor Juridicol 
Dr. Juan Bautista Tavarez Gomez. (Director de Inspectoriaj 
Dra. Brigida Sabino Pozo, (Ene. Unidad Central de Dec1araeiones Tardiasj 

El Dr. Jose Angel Aquino Rodriguez. Miembro Coordinador. comprobo que se 
encontraba reunido un numero suficiente de miembros para completar el 
quorum requerido para poder tomar deeisiones valldas. por 10 eual dec1aro 
regularmente constltulda la presente sesion de la COmision de Ofieialias de la 
Junta Central Electoral. 

Los miembros presentes aSistldos por el Dr. Benito Abreu Comas. Abogado 
Ayudante y Seeretarlo de la Comision de Oficialias. siendo las nueve (9:00 
a.m.). abordaron la agenda del dia, y luego de realizar los correspondientes 
debates e intercambio de opiniones, fueron adoptadas las siguientes decisiones: 

CASOS CONOCIDOS: 


1.- PROTOCOLO SOBRE LA CELEBRACI6N DE MATRIMONIOS CIVILES: ~ 


DECISI6N: Que todos los miembros de la Comision de Oficialias envien sus Ai" 
recomendaciones, a la Dra. Dolores A. Fernandez sanchez, Dtrectora l<rf 
Nacional de Registro Civil. para que esta luego pres~nte a la Comision. el~ 
Proyecto sobre PROTOCOLO SOBRE LA CELEBRACION DE MATRlMONIOS , 
CIVILES. con todas esas recomendaciones. _ 
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2.- FORMATO DE ACTA PARA FINES JUDICIALES: 

DECISION: Recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Aprobar el formato de Actas para fines judiciales presentado por el Ing. 
Franklin Frias, Director de InfoI1lliitica y la Licda. Dolores A. Fernandez 
Sanchez, Directora Nacional de Registro del Estado Civil. 

3.- INFORMES DE INSPECCION SOBRE INVESTIGACIONES A LmROS Y 
FOLIOS DE DELARACIONES TARDiAs Y ACTAS DE NACIMIENTO: 

1.. Comunicacion de fecha 07 de octubre del ano 2011, suscrita por el Director 
de Inspectoria, en la cual nos remite el Informe sobre el Acta de Nacimiento de 
la nombrada Isabel Yan Jean. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Que se reltera la decision contenida en el oficio No. 12413, de 
fecha 06 de nOviembre del 2009, emitlda por la Comision de Oftcialias, en 
consecuencia se autoriza a la Direccion Nacional de Regtstro Civil, que 
proceda a instruir al Oftc1al del Estado Civil de Sabana Grande de Boya, 
Provincia Monte Plata, que proceda a expedir cuantas aetas les sean solicitadas 
sobre el regtstro contenido en el Folio No.8. Acta No.408. Libro No.51 (Tardio). 
del ano 1985, de la referida oficialia civil a nombre de Isabel Yan Jean, por la 
misma ser regular. 

2.- Comunicaci6n de fecha 07 de octubre del 2011, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual remite el informe sobre la investlgaci6n realizada a la 
declarac10n de nacimiento tardia a nombre de Alfredo VAsquez Reyes y Maria 
Denisse Charles. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nac10nal de Regtstro del Estado Civil. 
insiruir al Ofictal del Estado Civil de la Primera Circunscripci6n de San Pedro 
de Macoris. que proceda a inscribir la declaraci6n de nacimiento de Alfredo 
V4squez Reyes y Maria Denisse Charles, el primero hljo de los senores 
Freddy Vasquez y Maria Estela Reyes Dipre, y la segunda, hlja de Victor 
Charles y Andrea Charles. En el caso de Alfredo Vasquez Reyes, por estas 
cumplir con todos los requisitos establecidos por la Ley No.659/44, sobre Actos 
del Estado Civil. 

3.- Comunicac16n de fecha lOde octubre del ano 2011, suscrita por el Director ~ . 
de Inspectoria, en la cual nos remite el informe sabre los resultados de la~ 
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investigaci6n en relacion de la declaraci6n de nacimiento a nombre de 
Fiordaliza Senfar. inscrita en el Libro Letra "D". Folio No.52-53. del ano 1935. 
de la Oficialia del Estado Civil de la Primera Circunscripcion de Las Matas de 
Farfan. formulada por el declarante Winsterman Senfar. de nacionalidad 
haitiana. padre de la inscrita. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. 
instruir al Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripcion de Las Matas 
de Farfan. Provincia San Juan de la Maguana, y al Director de la Oficina 
Central del Estado Civil, que procedan a expedir cuantas actas les sean 
solicitadas. sobre el regtstro de nacimiento contenido en el acta de nacimiento 
No.1. Folios Nos. 52 y 53, Libro Letra "D". del ano 1935, de la referida 
oficialia. correspondiente a Fiordaliza Senfar. ya que la misma fue 
instrumentada conforme a 10 establecido por la Ley No.659/44. sobre Actos del 
Estado Civil. 

4.- Comunicacion de fecha 26 de octubre del ano 2011. suscrita por el Director 
de Inspectoria. en la cual nos remite el informe relativo a la investigacion con 
respecto al expediente de declaracion tardia de nacimiento de una criatura de 
sexo masculino por ante la Oficialia del Estado Civil de la Segunda 
Circunscripcion del Distrito Nacional. 

DECISION: Remitir el expediente que nos ocupa a la Dra. Brigida Sabino Pozo, 
Encargada de la Unidad Central de Declaraciones Tardias de Nacimiento, a los 
rmes de ampliar la inveStigaci6n y determinar si el declarante es realmente el 
padre del futuro inscrito, para que la Comision de Oficialias pueda dar una 
opinion debidamente sustentada. 

5.- Comunicacion de fecha 07 de octubre del ano 2011. suscrita por el Director 
de Inspectoria. en la cual nos remite el informe sobre los resultados de la 
investigaci6n realizada en tomo a la declaracion de nacimiento regtstrada en el 
Libro No.46-A, Folio No.1 19. del ano 1992. de la Oficialia del Estado Civil de 
Guaymate. a nombre de Melvy Joseph Jose. por haber sldo dec1arado por 
padres extranjeros. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. ~. 
instruir al Oficial del Estado Civil de Guaymate. Provincia La Romana. y al 
Director de la Oficina Central del Estado Civil. que procedan a expedir cuantas HI,., 
actas les sean solicitadas sobre el registro de nacimiento contenido en el Acta~/(]t 
No.ll8. Folio No.1l9. del Libro No.46-A. del ano 1992. a nombre del seno 
Melvy Joseph Jose, de la referida oficialia civil. ya que la misma fue 
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instrumentada de manera regular y conforme a 10 establecido por la Ley 
No.659/44, sobre Actos del Estado Civil. 

6.- Comunicacion de fecha 11 de octubre del aflo 2011, suscrita por el Director 
de Inspectoria, en la cual nos remite el informe sobre la declaracion de 
nacimiento a nombre de Daniele, asentada en el Folio No. 195, Acta No.193, del 
Libro No.77, del aflo 1992, correspondiente a la Oficialia del Estado Civil de 
San Rafael del Yuma, por haber sido declarado por padres extranjeros, sin 
documentacion de identidad que la acrediten como residente legal en el pais, 
caso de acuerdo ala Resolucion No. 12/2007, de fecha 10 de diciembre del 
2007. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspecioria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: lnstruir a la Directora Nacional de Reglstro Civil, a proceder a 
autorizar la transcripcion del Folio No.195, Acta No. 193, a nombre de Daniele, 
inscrita en el Libro No.77, del ano 1992, en el Libro de Extranjeria, ya que el 
dec1arante en su condicion de no inmigrante, poseia como identlficacion un 
numero de pasaporte, el cual Ie impide estar bajo el amparo de la Ley para 
realizar tales acios de Derecho. 

b: Autorizar a la Direciora Nacional de Reglstro del Estado Civil, instruir . 
al Oficial del Estado de San Rafael del Yuma, y al Director de la Oficina Central 
del Estado Civil, al amparo de la Resolucion No.12/2007, de fecha 10 de 
diciembre del 2007, suspender provisionalmente, salvo para fmes judtciales, la 
expedicion del acta de nacimiento sobre el Folio No.195, Acta No.193, del 
Libro No.77, del aflo 1992, de la referida oficialia civil a nombre de Daniele, 
por la misma ser irregular. 

c: lnstruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral, 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad de la dec1aracion de nacimiento 
contenida en el Libro No.77, Folio No. 195, Acta No. 193, del ano 1992, a 
nombre de la senora Daniele. correspondiente a la Oficialia del Estado Civil de 
San Rafael del Yuma, por haber sido dec1arada por padres extranjeros, sin 
documentacion de identidad que la acrediten como residente legal en el pais. 

d: Instruir a la Direccion de Informatica, en el sentido de colocar una ~ 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil, sobre la 7T 
suspension provisional, salvo para fines judiciales, a la expedtcion de actas de 
nacimiento sobre el Libro No.77, Folio No.195, Acta No. 193, del aflo 1992, a Al 
nombre de la senora Daniele, correspondiente ala Oftcialia del Estado Civil de ~ 
San Rafael del Yuma, por haberse instrumentada de manera irregular. 

7.- Comunicacion de fecha 03 de octubre del aflo 2011, suscrita por el Directo~r~ 
de Inspectoria, en la cual nos remite el informe de investigacion relativo a I 
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Resoluci6n 012/2007, a nombre de Simona Nelson Luima, correspondiente a 
la Oficialia del Estado Civil de San Rafael del Yuma. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direcc16n de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Automar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, 
instruir al Oficial del Estado Civil de San Rafael del Yuma, y al Director de la 
Oficina Central del Estado Civil, que procedan a expedir cuantas aetas les sean 
solicitadas sobre el registro de nacimiento contenido en el Acta No.52, Folio 
No.52, del Libro No.51, del aiio 1992, a nombre de Simona, de la referida 
oficialia civil, ya que la misma fue instrumentada de manera regular y 
eonforme a 10 estableeido por la Ley No.659/44, sobre Actos del Estado Civil. 

8.- Comunieaei6n de fecha 10 de noviembre del aiio 2011, suscrita por el 
Director de Inspectoria, en la eual remite el informe sobre la investigacion 
reallzada a la inscripcion de nacimiento a nombre de Fabien Joseph Bertran, 
inscrito en el Libro de Nacimiento No.27, Folio No.195. del aiio 1980 (Tardio). 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direeeion de Inspeetoria, y 
reeomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Automar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, 
instruir al Oficial del Estado Civil de Guaymate. Provincia La Romana, y al 
Director de la Ofieina Central del Estado Civil, que proeedan a expedir cuantas 
aetas les sean solicitadas sobre el regtstro de nacimiento contenido en el Acta 
No.I95, Folio No.195, del Libro No.27. del aiio 1980. a nombre de la senora 
Fabien, de la referida ofieialia civil. ya que la misma fue instrumentada de 
manera regular y conforme a 10 establecido por la Ley No.659/44. sobre Aetos 
del Estado Civil. 

9.- Comunicacion de fecha 06 de junio del aiio 2011. suserita por el Director de 
Inspectoria. en la eual nos remite el informe de la investigacion relativa al 
nacimiento No.352. Folio No.153. Libro No.15. del aiio 1972. donde figura 
inscrito Alles Joseph Denoit. la cual reposa en la Oficialia del Estado Civil de 
Guayrnate. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direceion de Inspeetoria, y 
reeomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 71/

. 
Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Regtstro del Estado Civil. ~ 

instruir al Oficial del Estado Civil de Guaymate, Provincia La Romana, y al ~ 
Director de la Oficina Central del Estado Civil, que procedan a expedir cuantas mil 
aetas les sean solieitadas sobre el registro de nacimiento contenido en el Aet~ \\0 't 
No.352, Folio No.1 19. del Libro No.15, del aiio 1972, a nombre de Alles, de la~ 
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referida oficiaJia civil, ya que la misma fue instrumentada de manera regular y 
conforme a 10 establecido por la Ley No.659/44, sobre Actos del Estado Civil. 

10.- Comunicacion de fecha IS de enero del ano 2012, suscrita por la Directora 
Nacional de Registro CMI, en la cual nos remite el informe sobre la 
inveStigaci6n realizada al Acta de Nacimiento de Declaraci6n Tardia a nombre 
de Sara Rose. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n Nacional de 
Registro Civil, y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Automar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, instruir 
al Oficial del Estado Civil de la Sexta Circunscripcion del Distrito Nacional, y al 
Director de la Oficina Central del Estado Civil, al amparo de la Resoluci6n 
No. 12/2007, de fecha 10 de diciembre del 2007, inhabilitar el registro de 
nacimiento contenido en el Acta No.S34. Folio No.34, del Libro Registro de 
Declaraciones Tardias de Nacimientos No.332. del ano 1994. de la referida 
Oficialia del Estado Civil. correspondiente a Sara Rose, por no cumplir con 10 
establecido en el Articulo 11 de la Constituclon de la Republica DOmin1cana. 

b: Instruir a la Direccion de Informiitica, en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Reglstro del Estado Civil. sobre la 
Inhabilitacion. del reglstro de nacimiento contentdo en el Acta de No.S34. Folio 
No.34. del Libro Reglstro de Declaraciones Tardias de Nacimientos No.332. del 
ano 1994. de la OficiaJia del Estado Civil de la Sexta Circunscripcion del 
Distrito Nacional. correspondiente a Sara Rose. por no cumplir con 10 
establecido en el Articulo 11 de la Constitucion de la Republica Domin1cana. 

c: Instruir a la Directora Nacional de Registro del Estado CIvil. para que 
ordene la transcripcIon del Acta de Nacimiento No.S34. Folio No.34. del Libro 
Reglstro de Declaraciones Tardias de Nacimientos No.332. del ano 1994, de la 
OficiaJia del Estado Civil de la Sexta Circunscripcion del Distrito Nacional. a 
nombre de Sara Rose. al Libro denominado: Transcripcion de Nacimiento Hijo 
(al de Padres Extranjeros, conforme 10 estatuye el Reglamento de Aplicacion de 
la Resolucion No.02/2007. de fecha IS de abril del 2007. 

11.- Comunicacion de fecha 03 de mayo del ano 2011, suscrita por la Directora 
Nacional de Registro Civil. en la cual nos remite el informe sobre la 
investigaci6n realizada al Acta de Nacimiento a nombre de Aura. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n Nacional de 
Reglstro Civil, y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autortzar a la Directora Nacional de Reglstro del Estado Civil, instruir 
al Oficial del Estado Civil de Vallejuelo. y al Director de la Oficina Central del 
Estado Civil. al amparo de la Resolucion No. 12/2007, de fecha 10 de diciembre \ 
del 2007. suspender provislonalmente. salvo para fines judiciales, la expedicion !\ 
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de actas de nacimiento sobre el Folio No,46. Acta No,46. del Libro No.25. del 
aiio 1999. de la referida oficialia civil a nombre de Aura. por la misma haberse 
instrumentado de manera irregular y en franca violaci6n a las disposiciones 
contenidas en la Ley 659/44. sobre Actos del Estado Civil. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral, 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad del Acta No.46. Folio No.46. del 
Libro Registro de Nacimientos No.25. del aiio 1999. instrumentada por la 
Oficialia del Estado Civil de Vallejuelo, en la cual figura inscrtta Aura. ya que 
de acuerdo a la investigaci6n de lugar, la inscrita es hija de padres extranjeros 
(haitianosl. qUienes al momento de declarar a la criatura el padre era portador 
del documento No.003-789-972-8. el cual no era el apropiado para ese tipo de 
declaracion y la madre no tenia documento de identidad. 

c: Instruir a la Direcci6n de Informatica, en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil. sobre la 
suspension provisional. salvo para fines judlciales. a la expedlcion del Acta 
No.46. Folio No.46. del Libro Registro de Nacimientos No.25. del aiio 1999. 
instrumentada por la referida Oftcialia del Estado Civil. en la cual figura 
inscrita la nma Aura, por la misma haberse instrumentado de manera irregular 
yen franca violaci6n a las disposiciones contenidas en la Ley 659/44. sobre 
Actos del Estado Civil. 

12.- Comunicaci6n de fecha 27 de mayo del aiio 2011, suscrita por el Director 
de Inspectoria, en la cual nos remite el informe sobre la investigaci6n del Folio 
No. 107. Libro Registro No.49-A. Acta No. 107. de aiio 1995. de la Oficialia del 
Estado Civil de Guaymate, Provincia La Romana. a nombre de YoseUna 
Francisco Gabriel. 

DECIBI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. 
instruir al Oficial del Estado Civil de Guaymate, Provincia La Romana. y al 
Director de la Oficina Central del Estado Civil. que procedan a expedir cuantas 
actas les sean solicitadas sobre el registro de nacimiento contenido en el Acta /?*. 
No. 107. Folio No. 107. del Libro No.49-A. del aiio 1995. a nombre de Yosellna. Y 

de la referida oficialia civil. ya que la misma fue instrumentada de manera 
regular y conforme a 10 establecido por la Ley No.659/44, sobre Actos del 
Estado Civil. ~ 

13.- Comunicaci6n de fecha 26 de enero del aiio 2012, suscrtta por el Director 
de Inspectoria, en la cual nos remite el informe sobre la investigaci6n realizada JJt, 
sobre la solicltud de declaraci6n tardia de nacimiento, correspondiente a Jose~f~l' 
Manuel Paredes, a los fines de determ1nar su fillaci6n materna con la Bra. 
Maria Milagros Paredes. 
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DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. tnstruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia de San Juan de la Maguana, que 
proceda a rechazar la solicitud de declaracion tardia de nacimiento a cargo de 
Jose Manuel Paredes, quien pretende ser declarado como hiJo de la senora 
Maria M11agros Paredes, quien no es su madre biologica. 

b: Instruir a la Direccion de Informatica, en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatlzado de Reglstro del Estado Civil, sobre el rechazo 
de la solicitud de declaracion tardia del nombrado Jose Manuel Paredes, a los 
fines de evitar asi que la misma pueda ser declarada en otra oficialia del pais. 

14.- Comunicacion de fecha 14 de febrero del ano 2012. suscnta por el 
Director de Inspectoria, en la cual nos remite el tnforme sobre el estatus legal 
de los senores Dumores Anicete y Magdalena Wilson Dicre, al momenta de 
hacer la declaracion de nacimiento de su hija Veronica. 

DECISI6N: Aeoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado CIvil, 
tnstruir al Oficlal del Estado Civil de Santa Cruz del Seibo, y al Director de la 
Ofictna Central del Estado Civil, que procedan a expedir cuantas actas les sean 
solicitadas sobre el reglstro de nacirntento contenido en el Acta No.146. Folio 
No.215, del Libro No.2-B. del ano 1964, a nombre de la senora Veronica, de la 
refenda oficialia civil. ya que la misma fue tnstrumentada de manera regular y 
conforme a 10 establecido por la Ley No.659/44, sobre Actos del Estado Civil. 

15.- Comunicaeion de fecha 20 de enero del 2012, suscnta por la Directora 
Nacional de Registro Civil, en la cual nos remite el tnforme sobre la 
tnvestigacion realizada a las Actas de Nacimiento de declaraciones tardlas, 
correspondientes a Jose, Ramon y Edita Senyan. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion Nacional de ~? 
Inspectoria y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 7T 

a: Autorizar a la Direetora Nacional de Registro del Estado Civil. tnstruir " 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Guaymate y al 
Director de la Ofieina Central del Estado Civil, para que al amparo de la 
resolucion No. 12/2007, de fecha 10 de diciembre del ano 2007, se abstengan 
de expedir, salvo para fines judiciales, actas sobre los registros de nacirntentos )/In 
contenidos en las Actas Nos.229 y 230, Folios Nos.29 Y 30. Libro No.3!, del~(Ovt 
Aiio 1980, a nombre Ramon y Edita, respectivamente, ambas de la ferenda 
oficialia civil, ya que las mismas fueron instrumentadas de manera irregular y 
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en franca violaeion a las disposieiones eontenidas en la Ley 659/44. sobre 
Aetos del Estado Civil. 

b: Autorizar a la Direetora Naeional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Ofiefal del Estado Civil de la Ofieialia del Estado Civil de Guaymate. que 
proeeda a infonnar a las partes sobre estas deeisiones. 

c: Autorizar a la Consultoria Juridiea de esta Junta Central Electoral. 
solidtar por ante los Tribunales correspondientes la nulidad de las actas sobre 
los registros de nacimientos contenidos en las Aetas Nos.229 y 230. Folios 
Nos.29 y 30. Libro No.31. del Ano 1980. a nombre Ramon y Edita, 
respectivamente. ambas de la Oficialia del estado Civil de Guaymate. Provincia 
de la Romana, ya que las mismas fueron instrumentadas de manera irregular y 
en franca violacion a las disposiciones eontenidas en la Ley 659/44. sobre 
Aetos del Estado Civil. 

d: lnstruir a la Direccion de lnfonnatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil. sobre la 
suspension provisional a la expedldon salvo para filles Judiciales sobre los 
registros de nadmientos contenidos en las Actas Nos.229 y 230, Folios Nos.29 
y 30. Libro No.31, del Ano 1980. a nombre Ramon y Edita. respectivamente. 
ambas de la Oficialia del estado Civil de Guaymate, Provinda de la Romana. 
hasta tanto sea deddida su nulidad por los Tribunales correspondientes, ya 
que las mismas fueron instrumentadas de manera irregular y en franca 
violaeion a las disposiciones contenidas en la Ley 659/44, sobre Aetos del 
Estado Civil. 

e: Solieitar a la Comision de Cancelados e Inhabilitados. que luego de su 
ponderaclon instruya a la Unldad de Cancelaclon y Revalidacion para que 
proceda a cancelar las Cedulas de Identidad y Electoral Nos.023-0134679-3, 
pertenedente a Edita Ba Senyan. la 023-0130619-3, correspondlente a Jose 
Ba Senyan y la 023-0132263-8, correspondiente a Ramon Ba Senyan. dicha 
cancelaclon debe ser fundamentada en la irregularidad de los documentos que 
las sustentan. 

16.* Comunieadon de fecha 14 de febrero del 2012. suscrita por el Director de 
lnspectoria. en la eual nos remite el infonne sobre el estatus legal de los ~ 
senores Deucono Toussent y Graciela Pie. al momento de hacer la declaradon 77 
de nacimiento de su hiJa Estevania. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n Naclonal de ~ 
Inspectoria y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: ,I /~ 

Unico: Autorizar a la Direcei6n Nadonal de Reglstro Civil, instruir al #6 
Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripcion de El Selbo, y al Director ,~ 
de la Oficina Central del Estado Civil. para que procedan a expedir cuantasNf\ 
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actas les sean solic1tadas sobre el regtstro de nacimiento contenido en el Acta 
NoA47, Folio No.47, Ubro No.3-T, a nombre Estevania, de la referida Oficialia. 
ya que la misma fue instrumentada de manera regular y de conformidad con 
las disposiciones contenidas en la Ley 659/44, sobre Aetos del Estado Civil. 

17,- Comunicac1on de fecha 20 de enero del 2012, suscrita por la Directora 
Nacional de Regtstro Civil, en la cual nos remite el informe sobre la 
investigacion realizada al Acta de Nacimiento de Declaracion Tardia a nombre 
de Berkin Guillen Jose. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direccion Nacional de 
Inspectoria, y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Direetora Nacional de Registro del Estado Civil, instruir 
al Ofic1al del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de la Segunda 
Circunscripcion de San Pedro de Macoris, y al Director de la Oficina Central del 
Estado Civil, para que procedan a expedir cuantas aetas les sean solic1tadas 
sobre el registro de nacimiento contenido en el Acta de NoA784. Folio No. 184. 
del Ubro No. 166. del ano 1994, de la referida Oficialia del Estado Civil, a 
nombre de Belkin, en virtud de que la misma fue instrumentada de manera 
regular y conforme a las disposic1ones conteUidas en la Ley 659/44. sobre 
Actos del Estado Civil. 

b: Autorizar a la Direetora Nac10nal de Registro del Estado Civil, instruir 
al Oftcial del Estado Civil de la Oftc1alia del Estado Civil de Ramon Santana. y 
al Director de la Oftcina Central del Estado Civil. para que procedan a expedir 
cuantas actas les sean solicitadas sobre el registro de nacimiento contenido en 
el Acta de No. 114, Folio No. 114, del Ubro NoAO, del ano 1987. de la referida 
Oficialia del Estado Civil. a nombre de Wilfrido, en virtud de que la misma fue 
instrumentada de manera regular y conforme a las disposiciones contenidas 
en la Ley 659/44. sobre Actos del Estado Civil. 

investigacion a los documentos de identidad y electoral del nacional haitiano \t 

c: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, instruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Ramon Santana. y 
al Director de la Oftcina Central del Estado Civil, para que procedan a expedir 
cuantas actas les sean solicitadas sobre el regtstro de nacimiento contenido en 
el Acta de No.115, Folio No.II5, del Ubro NoAO. del ano 1987. de la referida 
Oftcialia del Estado Civil, a nombre de Matilde, en virtud de que la misma fue * instrumentada de manera regular y conforme a las disposiciones contenidas 
en la Ley 659/44, sobre Actos del Estado Civil. ~ 
18,- Comunicacion de fecha 14 de febrero del 2012, suscrita por la Directora );/(n 
Nac10nal de Registro Civil, en la cual nos remite el informe sobre la :(jlV 

Justino Diaz. ~ 
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DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion Nacional de 
Reglstro Civil, y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Solicitar a la Comisi6n de Cancelados e Inhabilitados, que luego de su 
ponderacion instruya a la Unidad de Cancelacion y Revalidaci6n para que 
proceda a cancelar la Cedula de Identidad y Electoral No.001-0590374-4, a 
nombre de Justino Diaz, por falsedad de datos, ya que el nombre de ese 
ciudadano no es Justino Diaz, sino, Disten Gesdia, y que el acta de 
nacimiento usada para obtener la misma, result6 ser falsa, sumado a esto esm 
el hecho de que su nacionalidad no es dominicana, sino haitiana. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral. 
solicltar ante el Tribunal competente la nulidad del Acta de Matrimonio Civil 
No.27, Folio No.27, del Libro No.45. del ano 1991. de la Oficialia del Estado 
Civil de Yamasa. por falsedad de datos, ya que el contrayente figura con un 
nombre y una cedula obtenidos de manera fraudulenta. 

c: Instruir a la Direccion de Informatica, en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Reglstro del Estado Civil. sobre la 
suspensi6n provisional de la expedici6n. salvo para fines judiciales, de actas 0 

extractos del Acta de Matrimonio Civil No.27. Folio No.27. del Libro No.45, del 
ano 1991, de la Oficialia del Estado Civil de Yamasa, hasta tanto sea decidida 
su nulidad por los Tribunales correspondlentes, por la misma haberse 
instrumentado de manera irregular. 

d: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Yamasa, para que 
en cuanto a las actas de nacimiento de los hijos de Justino Diaz y Socorro 
Taveras. las mismas deberan expedirse como hijos naturales de la madre. en 
raz6n de que el padre no se llama Justino Diaz, sino. Disten Gesdia. y no es 
de nacionalidad dominicana, sino haitiana. por 10 que el nombre del padre que 
figura en esas actas no existe como persona fislca. 

19.- Comunicaci6n de fecha 20 de abril del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el informe de investigaci6n con respecto a la 
declaraci6n de nacimiento Oportuno a nombre de Alfredo Adrien, inscrito en el 
Libro Reglstro de Declaracl6n No.293, Folio No. 187, Acta No.587, del ano 1981. 
de la Oficialia del Estado Civil de Higuey. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n Nacional de ~) 
lnspectoria y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: ~. 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, instruir 16al Ofictal del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de mguey. que proceda 
a autorizar la expedtcion del Acta de Nacimiento asentada en el Libro Reglstro 
de Declaraciones Oportunas de Naclmientos No.293, Acta No.587, Folio 
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No.187, del ano 1981, a nombre de Alfredo Adrlen. de la referida Oficialia del 
Estado Civil. 

b: Remitir el expedlente que nos ocupa a la Direccion Nacional de 
Registro Civil, para que e1 mismo sea corregido administrativamenle, en el 
sentido de que donde figura el nombre del padre del inscrito como ALDON. 
FlSEME (INCORRECTO). figure se lea y conste como OLON FlSEME, que es el 
nombre correcto de este. 

20.- Comunicacion de fecha 17 de febrero del 2012. suscrita por la Directora 
Nacional de Registro Civil. en la cual nos remite el informe sobre la 
investigacion realizada a la Declaracion de Nacimiento correspondiente a 
Wilner Jean. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion Nacional de 
Registro Civil. y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autor1zar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. insiruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de San Jose de los 
Llanos. y al Director de la Oficina Central del Estado Civil. para que al amparo 
de la resolucion No. 12/2007, de fecha 10 de diciembre del ano 2007. se 
abstengan de expedir, salvo para fines judiciales, actas sobre el registro de 
nacimiento contenido en el Acta No.255, Folio No.55, Libro No.76. del Ano 
1993. de la referida oficialia civil, a nombre de Wilner Jean Luis Teodoro. ya 
que la misma rue instrumentada de manera irregular y en franca violacion a las 
dtsposiciones contenidas en la Ley 659/44. sobre Actos del Estado Civil. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral, 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad de la partida de Acta de 
Nacimiento No.255. Folio No.55, a nombre de Wilner Jean Luis Teodoro, 
inscrito en el Libro No.76-T, del ano 1993, ya que la misma fue instrumentada 
de manera irregular y en violacion a las disposiciones contenidas en la Ley 
659/44, sobre Aetos del Estado Civil. 

c: Instruir a la Direccion de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil, sobre la ~ 
suspension provisional de la expedicion. salvo para fines judiciales, de la / /' 
partida de Acta de Nacimiento No.255, Folio No.55, a nombre de Wilner Jean 
Luis Teodoro, inscrilo en el Libro No. 76-T, del ano 1993, de la Oficialia del ~ 
Estado Civil de San Jose de los Llanos, hasta tanto sea decldida su nulidad por ~ 
los tribunales. ya que la misma fue instrumentada de manera irregular y en 
violacion a las disposiciones contenidas en la Ley 659/44, sobre Actos del Jil. 
Estado Civil. "0 v 

21.- Comunicaci6n de fecha 14 de marzo del 2012. suscrita por el Director de ,\ 
Inspectoria. en la cual nos remite el informe sobre la Investigacion relativa a la ~ 
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declaracion de nacimiento a nombre de Delicia Pol Sefen, asentada en el Folio 
No. 163, Ubro No. 15, Acta No. 163, del ano 1975, de la Oilcialia del Estado Civil 
de Tamayo, por haber sldo declarada por padres extranjeros, de acuerdo a la 
Resolucion 12/2007. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, 
lnstruir al Oilcial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Tamayo, y 
al Director de la Oficlna Central del Estado Civil, que procedan a expedir 
cuantas actas de nacimiento les sean solicitadas sobre el registro contenido en 
el Acta No.163, Folio No. 163, del Ubro No.15, del ano 1975, a nombre de 
Delicia Pol Sefen, en vista de que fue instrumentada bajo los preceptos legales 
de Ia Ley No.659/44, sobre Actos del Estado Civil, Art. 6, Acapite c y d, Y 
resoluciones sobre la materia. 

22.- Comunicaclon de fecha 21 de marzo del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el informe sobre la lnvestigacion relativa al 
nacimiento a nombre de Roberto Benitez, de la Oficialia del Estado Civil de 
Cambita Garabitos. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, lnstruir 
al Oilcial del Estado Civil de la Oficlalia del Estado Civil de Cambita Garabitos, 
y al Director de la Oficlna Central del Estado Civil, para que al amparo de la 
resolucion No.12/2007, de fecha 10 de diciembre del ano 2007, se abstengan 
de expedir, salvo para fines judiciales, actas sobre los registros de nacimientos 
contenidos en las Actas de Nacimiento Nos.237 y 238, Folios Nos.37 Y 38, del 
Ubro No.02-T, del ano 2007, de la Oficialia del Estado Civil de Camblta 
Garabitos, a nombre de Andreina y Luis Mario, ya que las mismas fueron 
lnstrumentadas de manera irregular y en franca violaci6n a las disposiciones 
contenidas en la Ley 659/44, sobre Actos del Estado Civil. 

b: Autorizar a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral. c:£ih:::J 
solicltar por ante los Tribunales correspondientes la nulidad de las Actas de 7 T 
Nacimiento Nos.237 y 238, Folios Nos.37 y 38. del Ubro No.02-T, del ano 2007. 
de la Oficialia del Estado Civil de Cambita Garabitos. a nombre de Andreina y ?"1'ft-:J 
Luis Mario, en razon de que la persona que figura como padre (declarante) ~ 
posee una identidad que Ie corresponde a Roberto Benitez (suplantado). 

c: Instruir a Ia Direccion de Informatica, en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatlzado de Reglstro del Estado Civil, sobre la I 

suspension provisional a la expedicion de las Actas de Nacimiento Nos.237 y 

13~... 




Ada No. 011/2012. de fecha 25 de Junio del ano 2012 
Comlsl6.n de OndaJia.~ 

238. Folios Nos.37 y 38. del Libro No.02-T, del ano 2007. de ]a Oficialia del 
Estado Civil de Cambita Garabitos, a nombre de Andreina y Luis Marlo, en 
razOn de que la persona que figura como padre (dec1aranteJ posee una 
identidad que Ie corresponde a Roberto Benitez (suplantadoJ. 

d: Solicitar a la Comision de Cancelados e Inhabilitados, que luego de su 
ponderacion instruya a la Unidad de Cancelaci6n y Revalidacion para que 
proceda a la cancelacion por suplantacion de la Cedula de Identidad y Electoral 
No.104-0l7713-4. a nombre de Roberto Benitez. generada con los datos del 
Acta No. 184. Folio No. 184. del Libro No.26-T, del ano 1992, de la Oficialia del 
Estado Civil de Cambita Garabitos, en raWn de que la persona que ostenta no 
es el verdadero titular de los mencionados datos. 

23.- Comunicacion de fecha 21 de marzo del 2012. suscrita por el Director de 
Inspectoria. en la cual nos remite el mforrne sabre la investigaci6n relativa a la 
dec1araci6n de nacimiento a nombre de Licien EmiUs Yosepb, asentada en el 
Folio No.157, Libro No.ll, Acta No.357, del ano 1973, de la Oficialia del Estado 
Civil de Tamayo, por haber sido dec1arada por padres exiranjeros, de acuerdo a 
la Resolucion No. 12-2007. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. 
instruir al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Tamayo. y 
al Director de la Oficina Central del Estado Civil, que procedan a expedir 
cuantas actas de nactrniento les sean solicitadas sobre el registro contenido en 
el Acta No.357. Folio No.157, del Libro No.ll-T, del ano 1973, a nombre de 
Liden EmiUs Yosepb. de la referida oficialia civil. en vista de que la misma fue 
instrumentada de manera regular y conforrne a las disposiciones contenidas en 
la Ley No.659j44, sobre Actos del Estado Civil. 

24.- Comunicacion de fecha 22 de rnarzo del 2012. suscrita por el Director de 
Inspectoria. en la cual nos remite la investigacion relativa a la dec1araci6n 
tardia de nacimiento a nombre de Ruben CUcen Luben. asentada en el Folio 
No.161. Acta No.161, del Libro No. 195. del ano 1968. correspondiente a la 
Oficialia del Estado Civil de la Primera CircunscripCion de La Romana. a fin de ~ 
establecer el status legal de los declarantes al momenta de realizar dicho acto, 77 
de acuerdo ala Resolucion No.12j2007. 

DECISION: Acoger Ja propuesta presentada por ]a Direcci6n de Inspectoria. y ~A 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: ~ 

Unlco: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, 
instruir al Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripci6n de La Romana. 
y al Director de la Oficina Central del Estado Civil, que procedan a expedir 
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cuantas actas de Nacimiento les sean solicitadas sobre el registro contenido en 
el Acta No.161. Folio No.161, Libro No. 195, de la referida Oficialia Civil a 
nombre de Rub6n Clicen Luben, en vista de que la misma fue instrumentada 
de manera regular y confonne a las disposiciones contenidas en la Ley 
No.659/44, sobre Actos del Estado Civil. 

25.- Comunicacion de fecha 05 de abril del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el infonne sobre el status legal de los senores 
Deucono Toussent y Graciela Pie, al momento de hacer la dec1aracion de 
nacimiento de su hija Elena. 

DECISION: Acoger 1a propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, 
instruir al Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripcion de EI Seibo, y 
al Director de 1a Oficina Central del Estado Civil. que procedan a expedir 
cuantas actas de Nacimiento les sean solicitadas sobre el registro contenido en 
el Acta No.46, Folio No.IOS-109, Libro No. 162-A, del AnD 1962. de la referida 
Oficialia Civil a nombre de Elena, en vista de que la misma fue instrumentada 
de manera regular y confonne a las disposiciones contenidas en la Ley 
No.659/44, sobre Actos del Estado Civil. 

26.- Comunicacion de fecha 01 de mayo del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el infonne sobre la investigacion relativa al 
registro de nacimiento correspondlente al nombrado Enmanuel Santana 
Valcin, de acuerdo a la Resoluci6n No. 12-2007. 

DECISION: Acoger 1a propuesta presentada por la Direcci6n de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Regtstro del Estado Civil, 
instruir al Oficial del Estado Civil de la QUinta CircunSCripcion del MunicipiO 
Santo Domingo Norte, que proceda a expedir cuantas actas de Nacimiento les 
sean solicitadas sobre el regtstro contenido en el Acta No.2255, Folio No.57, 
Libro No. 12, del AnD 2001. de 1a referida Oficialia Civil. a nombre de Enmanuel ~1.. 
Santana Valcin, en vista de que la misma fue instrumentada de manera /7 
regular y confonne a las disposiciones contenidas en la Ley No.659/44, sobre 
Actos del Estado Civil. 

27.- Comunicacion de fecha 12 de junio del 2012. suscrita por el Consultor ~ 

Juridico, en la cual nos remite la Sentencia Civil No.S09, de fecha II del mes .lit.. 

de abril del 2012, dictada por la Camara Civil y Comercial del Juzgado d~~O'f/ 

Primera Instancia de la Provincia Santo Domingo, Municipio Santo Domingo \ 

Este, Primera Sala, as! como el expediente de Gustavo Cristalen Bueno. " 


~. 
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DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por el Consultor Juridico, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oftcial del Estado Civil de San Antonio de Guerra y al Director de la Oftcina 
Central del Estado Civil. que procedan a expedir cuantas actas de nacimiento 
les sean solicitadas sobre el registro de nacimiento contenido en el Folio 
No. 103. Acta No.303. Llbro No. 16. del 1975. de la Oftcialia del Estado Civil de 
San Antonio de Guerra. a nombre de Gustavo. 

b: Autorizar a la Consultoria Juridica de la Junta Central Electoral. para 
que proceda a acoger la Sentencia Civil No.B09. de fecha 11 del mes de abril del 
2012. dictada por la Camara Civil y Comercial del Juzgado de Primera 
lnstancia de la Provincia Santo DOmingo. Municipio Santo Domingo Este. 
Primera Sala, en favor de Gustavo Cristalen Bueno. 

28.- Comunicacion de fecha 23 de mayo del 2012. suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el informe relativo a la investigacion sobre 
duplicidad de actas de nacimiento a nombre de Carolina Rosario. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Regtstro del Estado Civil. instruir 
al Oftcial del Estado Civil de la Oftcialia del Estado Civil de Llcey al Medio. y al 
Director de la Oftcina Central del Estado Civil. para que al amparo de la 
resolucion No. 12/2007. de fecha 10 de diciembre del ano 2007. se abstengan 
de ex:pedir. salvo para fines jUdiciales. el acta asentada en el Folio No. 190. Acta 
No.190. del Llbro No.79, del ano 1993. de la referida Oftcialia del Estado Civil, 
donde se encuentra inscrita la primera partida de nacimiento correspondiente 
a Carolina Rosario. hasta tanto la parte interesada notiflque a la JCE, la 
demanda en nulidad de la segunda declaracion regtstrada a nombre de esta 
misma persona. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral, 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad de la segunda declaracion, 
asentada en el Folio No.IBO, Acta No. lBO, del Llbro No.35. del ano 1993, de la 
Oftcialia del Estado Civil de la Primera Circunscripcion de Llcey al Medio. 
donde se encuentra inscrita la partida de nacimiento correspondiente a 
Carolina Rosario. por constituir la misma una segunda declaracion a cargo de 
una misma persona. 

c: Instruir a la Direccion de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil, sobre la 
suspension provisional de la expedicion. salvo para fines jUdiciales. de la 
declaracion. asentada en el Folio No. 190. Acta No. 190. del Llbro No.79. del ano 
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1993, de la Oficialia del Estado Civil de la Primera Circunscripci6n de Ucey al 
Medio, donde se encuentra inscrita la declarac16n de nacimiento 
correspondiente a Carolina, hasta tanto sea conocida y decldida la anulacion 
defmitiva de la misma, por ante los Tribunales de la Republica, de la segunda 
declaracion regtstrada a nombre de esa misma persona. 

d: Insiruir a la Direccion de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil, sobre la 
suspension provisional de la expedicion, salvo para fmes jUdiciales, de la 
declaraci6n, asentada en el Folio No. 180, Acta No. 180, del libro No.35. del ano 
1993, de la Oficialia del Estado Civil de la Primera Circunscripcion de liceyal 
Medio. donde se encuentra inscrita la declaraclon de nacimiento 
correspondiente a Carolina, por la misma ser irregular ya que constituye una 
segunda declaraci6n a nombre de una misma persona. 

e: Autor1zar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Olicial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de la Primera 
Circunscripcion de licey al Medio, que proceda a informar a la parte 
interesada, que el padre debe realizar el reconocimiento de la inscrita Carolina 
Rosario. 

29.- Comunicaci6n de fecha 06 de junio del 2012, suscrita por el Presidente de 
la Junta Central Electoral, en la cual nos remite el informe relativo a la 
investigacion del Acta No.405, Folio No.05, del Libro No.51, del ano 1986, 
correspondlente a Olga Maria, de la Oficialia del Estado Civil de Lorna de 
Cabrera. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por el Presidente de la Junta 
Central Electoral, y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autor1zar a la Directora Nacional de Regtstro del Estado Civil. instruir 
al Oficial del Estado Civil de Lorna de Cabrera, y al Director de la Oficina 
Central del Estado Civil. para que al amparo de la resoluci6n No. 12/2007, de 
fecha 10 de diciembre del ano 2007. se abstengan de expedir. salvo para fmes 
judiciales, el Acta de Nacimiento. sobre el regtstro contenido en el acta No.405. W 
Folio No.05. del Libro de Declaraci6n Tardia No.51. del ano 1986. . 
correspondiente a la referida Oflcialia del Estado Civil. en la cual figura inscrita 
Olga Maria Toribio Cruz, en virtud de que el mismo fue instrumentado de 
manera irregular. ya fue regtstrado despues de la clausura legal del libro. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral.~ 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad del Acta de Nacimiento No.405, ~ 
Folio No.05, del libro de Declaracion Tardia No.51, del ano 1986, JJt. 
correspondiente a \}YIla Oficialia del Estado Civil de Lorna de Cabrera, dond~e 
figura inscrita Olga Maria Toribio Cruz. en virtud de que el mismo fue, 
registrado despues de la clausura. • 

~. 
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c: Instruir a la Direcci6n de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil. sobre 1a 
suspension provisional de la expedicion. salvo para filles jUdiciales. sobre el 
Acta de Nacimiento No.405. Folio No.05. del Libra de Dec1aracion Tardia No.51. 
del ano 1986. correspondiente a la Oftcialia del Estado Civil de Lorna de 
Cabrera. en la cual ftgura inscrita Olga Maria Toribio Cruz. hasta tanto sea 
decidida su nulidad. por los tribunales correspondientes. en virtud de que 
dicha acta fue registrada despues de la clausura. 

d: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oftcial del Estado Civil de Lorna de Cabrera. que praceda a informar a la 
parte interesada. Olga Maria Toribio Cruz, que debe realizar una nueva 
declaraci6n de nacimiento. cumpliendo con todos los requisitos que establece 
la Ley No.659/44. sobre Actos del Estado Civil 

e: Solicitar a la COmis16n de Cancelados e Inhabilitados. para que luego 
de su ponderacion proceda a cancelar 1a Cedula de Identidad y Electoral 
marcada con el No.033-0024467-4. expedlda a nombre de Olga Maria Toribio 
Cruz. ya que su soporte 10 eonstituye un acta de nacimiento instrumentada de 
manera irregular. 

f: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Ofteial del Estado Civil de Mao. para que este comunique a Ia parte 
interesada que debe rectificar el acta de nacimiento de su hijo Jose Luis 
reglstrado en el Acta de Nacimiento No.548. Folio No.48, del Libro No.04. del 
ano 1996. de la referida Oftcialia Civil. ya que en dicha declaraci6n la madre 
ftgura con la Cedula de Identidad y Electoral No.033-0024467-4. la cual fue 
obtenida con un acta instrumentada lrregularmente. 

30.- Comunicaci6n de feeha 09 de diciembre del 2009. suscrita por el antiguo 
Director Nacional de Registro Civil. en donde nos remite el expediente completo 
relativo ala declaraci6n de nacimiento del extranJero. a nombre de FranyeUs. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por el antiguo Director Nacional de 
Registro Civil. y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nac10nal de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oftcial del Estado Civil de Los Almaclgos. inhabilitar el registro de 
nacimiento contenido en el Acta de Nacimiento No.1. asentada en ambos Libras 
Originales de Nacimientos para Hijos (as) de Madres Extranjeras No Residentes 
No.I-2007. Folio No.1. del ano 2007. a nombre de FranyeUs. por ser hija de 
padre dominicano. 

b: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oftcial del Estado Civil de Los Almacigos. que proceda a registrar la 
declaraci6n tardia de nacimiento de FranyeUs. en el Libro Registro 
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correspondiente, de conformldad con la Ley No.2l8-07. sobre Amnistia de 
Declaracion Tardia de Nacimiento de fecha 14 de agosto del 2007 y dermis 
disposiciones legales sobre la materia, por ser el padre del inscrito de 
nacionalidad y origen dominicano, aunque su madre es extranjera. 

c: Instruir a la Direccion de Infonmitica, en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil, sobre la 
inhabilitacion del Acta de Nacimiento No.1, asentada en ambos Libros 
Originales de Naclmientos para Hijos (as) de Madres ExtranJeras No Residentes 
No. 1-2007, Folio No.I. del ano 2007, a nombre de FranyeHs, por ser hija de 
padre dominicano y por haber sido registrada inobservado las disposiciones 
contenidas en el Articulo 28 de Ja Ley General de Migraci6n No.285, de fecha 
15 de agosto del 2004. 

31.- Comunlcaclon de fecha 5 de abril del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el infonne sobre la investlgacion al Folio 
No.189, del Libro No.2291 (Tardio), del ano 1990, en el Primer Original figura 
inscrito Juan Carlos. hijo de los senores Jorge Garcia Vasquez y Elsa 
Milagros Santana Soto, en el Segundo Original figura inscrita Massiel 
Charlyn, hija de los senores Pablo Miguel Hinojosa De la Cruz y Altagracia 
Montero Savelly. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Inspectoria, y recomendar al 
Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Naclonal de Reglstro del Estado Civil, instruir 
al Oficlal del Estado Civil de la Segunda Circunscripci6n del Dlstrito Nacional. 
que debe continuar expidlendo actas sobre el Folio No.189. Acta NO.5189, del 
Segundo Original del Libro Registro de Declaraciones Tardias de Nacimientos 
No.2291, del ano 1990, de la referida Oficialia del Estado Civil, correspondlente 
a Massiel Charlyn. confonne al Segundo Original, por ser la persona a quien 
corresponde dicho Folio. 

b: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, instruir 
Director de la Oficina Central del Registro Civil, para que envie al Oficial del 
Estado Civil de la Segunda Circunscripcion del Distrito Naclonal, una copia ~ 
certificada del Segundo Original del Folio No.189, del Libro No.2291. del ano / / 
1990, de la referida oficiaUa civil a nombre de Massiel Charlyn, para que este 
proceda a incluir en el Primer Originalla indicada copia certificada. 

c: Autorizar a la Directora Naclonal de Registro del Estado Civil ~ 
inhabilitar el registro de nacimiento contenido en el Acta No.5189, Folio })(" 
NO.lS9, del PRIMER ORIGINAL del Libro No.2291, del ano 1990, de la 'Vi 
Oficialia dol Estado Civil do I. "'gunda Ci<oun"rtpcI6n dol DIs_ N'donal~ 
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en la cual figura inscrito de manera irregular Juan Carlos. en virtud de que 
dicho Folio pertenece a Massiel Cbarlyn. 

d: Instruir a la Direcci6n de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automaiizado de Registro del Estado Civil. sobre la 
inhabllitaci6n del registro de nacimiento contenido en el Acta No.S189, Folio 
No.189. del PRIMER ORIGINAL del Libro No.2291. del ano 1990. de la 
Oficlalia del Estado Civil de la Segunda Circunscripclon del Distrito Nacional. 
en la cual figura inscriio de manera irregular Juan Carlos. en virtud de que 
dicho Folio pertenece a Massiel Cbarlyn. 

32.- Comunicacion de fecha 21 de febrero del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el informe sobre los resultados de la 
investigacion realizada al acta de nacimiento registrada con el No.llS, del Libro 
No.12. del ano 1987. de la Oficialia del Estado Civil de Las Yayas de Viajarna. 
donde figura inscrita la nombrada Carmen Ivelisse Garcia Rosado. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por el Director de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorl.zar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. l.nstruir 
al Oficial del Estado Civil de Las Yayas de Viajarna. y al Director de la Oficina 
Central del Estado Civil. para que al arnparo de la resolucion No.12/2007. de 
fecha 10 de diciembre del ano 2007, se abstengan de expedir, salvo para fines 
judiciales, el Acta de Nacimiento, sobre el registro contenido en el Acta 
registrada con el No.llS, Folio No.IIS. del Libro No.12. del ano 1987, de la 
referida Oficialia Civil . donde figura inscrita Olga Maria Toribio Cruz y del 
registro conteUido en el Acta No. 159, Folio No.OOI2, del Libro No.8, del ailO 
2005. donde aparece asentado el reconocimiento de Carmen Yvelisse. en 
virtud de que las mismas fueron instrumentadas de manera irregular. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral, 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad de la declaracion tardia de 
nacimiento contemda en el Acta No.IIS. Folio No.II5. del Libro No.I2, del ano 
1987. de la Oficialia Civil de Las Yayas de Viajarna. donde figura inscrita Olga 
Marla Toribio Cruz, toda vez que se ha podido establecer que Ia persona que ~;! 
aparece inscrita no es Ia que Ie corresponde el Folio. debido a que Ia que 
figuraba inscrita cuando se instrument6 el acta fue borrada porque estaba 
dec1arada dos veces conforme a la informacion servida por Ia madre, la cual fue ~'. 
confirrnada por la infrascrita inspectora y las alteraciones que presenta el ~ 
referido Folio en Ia fecha de nacimiento y en el nombre de la inscrita son tan 
rnarcadas que no perrniten deterrninar quien estaba inscrita en dicho Folio. 

c: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral, 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad del Acta de Reconocl.miento 
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registrada con el No,159. Folio No,0012. del Libro No.8, del ano 2005. donde 
aparece reconocida la Sra. Carmen Yvelisse. en virtud de que el acta en donde 
figura su nacimiento fue tnstrumentada de manera irregular, y en franca 
violaci6n a las disposiciones contenidas en la Ley 659/44, sobre Actos del 
Estado Civil. 

d: Jnstruir a la Direcci6n de InfoTIlliitica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil, sobre la 
suspensi6n provisional a la expedicion, salvo para fmes judiciales sobre el 
registro de nacimiento contenido en el Acta registrada con el No.ll5. Folio 
No.U5. del Libro No.12. del ano 1987. tnstrumentada en la Oficialia del Estado 
Civil de Las Yayas de Viajarna. donde figura inscnta la nombrada Carmen 
Ivelis8e. hasta tanto sea decidida su nulidad por los Tribunales competentes. 
por haberse tnstrumentado de manera irregular. asi mismo colocar una nota en 
el sistema, sobre la suspension provisional a la expedicion sobre el registro 
contenido en el Acta No. 159. Folio No.0012. del Libro No.8, del ano 2005. 
donde aparece reconocida la Sra. Carmen Yvelisse. hasta tanto sea decidida 
su nulidad por los Tribunales competentes, por haberse tnstrumentado de 
manera irregular. 

e: Instruir a la Direcci6n Naclonal de Registro Electoral, varIar la causa 
de cancelac16n de la Cedula de Identidad y Electoral No.010-0020045-9. 
expedida a nombre de Carmen Ivelisse Garcia. la cual figura cancelada por 
falleclmiento, y colocar cancelada por falsedad de datos. debido a que se ha 
comprobado que la refenda senora esta viva, y que el acta de nacimiento con la 
cual fue generada dicha cedula no Ie pertenece. dado que sus datos fueron 
tnsertados de manera irregular. 

de Inspectoria. en la cual nos remite el informe relativo a la tnvestigaci6n dei _\ ~ 

f: Instruir a la Consultona Jundica de esta Junta Central Electoral. 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad de la decIaraci6n tardia de 
nacimiento contenida en el Acta registrada con el No,633. Folio No,33. del Libro 
No.139. del ano 1987. tnstrumentada en la Oficialia del Estado Civil de Padre 
Las Casas, donde figura inscnto el nombrado Euclides Garcia Rosado. debido 
a que figura decIarado en la Oficialia del Estado Civil del Municipio de Las ~ 
Yayas de Viajarna. con antenondad a la refenda decIaraci6n. ~ 

g: Instruir a la Direcci6n Nacional de Registro Electoral. cancelar la 
Cedula de Identidad y Electoral No.OO 1-1333924-6. expedida a nombre del Sr. .Jtlts::l 
Euclides Garcia Rosado. generada con el acta de nacimiento registrada con el ~~ 
No.633. Folio No,33. del Libro No. 139. del ano 1987, tnstrumentada en la 
Oficialia del Estado Civil de Padre Las Casas. 

33.- Comunicaci6n de fecha 01 de novlembre del 2012. suscrita por el Director fj¢' 
. 
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Acta No.23. Libra No.103. del ano 1971. expedido ante la Oficialia del Estado 
Civil de El Cercado. 

DECISI6N: Acoger propuesta presentada por la Direcci6n de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autonzar a la Dlrectora Nacional de Registro del Estado Civil. 
instrulr al Oficial del Estado Civil de El Cercado. que proceda a acoger la 
solicitud de decIaracion tardia de nacimiento formulada por el Sr. Arcangel 
Berlgiiete. conforme a 10 establecido en los Articu10s 40 y siguientes de 1a Ley 
No.659. sobre Aetos del Estado Civil. de fecha 17 de julio del 1944 y sus 
modiftcaclones. 

34.- Comunicacion de fecha 12 de abril del 2012. suscrita por la Dlrectora 
Nacional de Registro Civil. en la cual nos remite instruccion en torno al Acta de 
Nacimiento No.1987. Folio No. 1 60, del Libro Registro de Nacimiento No.3I5. 
del ano 1993. a nombre de Berkis Vargas Nova. de la Oficialia del Estado Civil 
de Yamasa, la cual tiene estampado el sello de impedimento de expedlcion, en 
atencion a las instrucciones impartidas mediante oficio 29753, del 22/08/06, 
de la Dlrecci6n de Registro Civil. y la parte interesada requiere ellevantamiento 
de dicho impedimento. porque necesita un acta y alega que la misma no es 
Irregular. 

DECISION: Aplazar el conocimiento de dicho expediente para una proxima 
sesion. hasta que la Dlreccion de Inspectoria amplie la investigacion. en el 
sentido de determinar si el folio en cuestion fue afectado en el informe rendido 
por el Dr. Juan Bautista Tavarez G6mez. a la sazon de Inspector de la JCE. 

35.- Comunicacion de fecha 23 de febrero del 2012, suscrita por el Director de 
lnspectoria, en la cual nos remite el informe sobre Ia investigaci6n realizada en 
relacion al expediente de declaracion tardia de nacimiento a nombre de 
Altagracia Monegro Tejada. ya que al momenta de la entrevista surgieron 
informaciones que no estaban de acuerdo con la realidad. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autonzar a la Dlrectora Nacional de Registro del Estado Civil. 
instrulr al Oficial del Estado Civil de la Quinta Circunscrlpcion del Municipio 
Santo Domingo Norte. que proceda a acoger Ia dedaracion tardia de nacimiento ~. 
de Altagracia, como hlja natural de Bertllia Tejada Del Rosario. en virtud de -~ 
que el Sr. Radhames Monegro no es el padre biol6gico de esta, sino su ti~. 

36.- Comunicacion de fecha 28 de marzo del 2012, suscrlta por la Dlrectora 1fP 
Nacional de Registro Civil, en la cual nos remite el informe sabre la~ 
investigacion realizada a Ia declaracion de nacimiento tardia No.05799. Folio 
No.199. del Libro No.0247. del ano 1990, a nombre de Carmen MeHda 
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Calderon, instrumentada por la Oficialia del Estado Civil de la Sexta 
Circunscripcion del Distrito Nacional. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion Nacional de 
Registro Civil. y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al OficW del Estado Civil de la Sexta Circunscripcion del Distrito Nacional, que 
proceda a realizar la rectlficacion del Folio No.200. del Libro Primer Original 
No.242, asentada en el Acta de Nacimiento Tardia No.05800. del ano 1990, de 
la referida Oficialia del Estado Civil, a nombre de Yndira Claude, dando 
cumplimiento con todos los requisitos de la Ley No.659/44. sobre Actos del 
Estado CIvil, para que sea colocada una nota al margen de dicho Folio que 
haga constar que el nombre de la inscrita es Yndira Claude, en vez de Cannen 
Memda. 

b: Solicitar a la Comision de Cancelados e Inhabilitados. que luego de su 
ponderaclon instruya a la Unidad de Cancelacion y Revalidacion para que 
proceda a cancelar la Cedula de Identidad y Electoral No.001-0391432-1, a 
nombre de Cannen Melida, por estar sustentada en un acta que no Ie 
corresponde. 

37.- Comunicacion de fecha 07 de febrero del 2012. suscrita por la Directora 
Nacional de Registro Civil, en la cual nos remite el expediente de solicitud de 
declaracion tardia de nacimiento de Juhansel, correspondiente a la Oficlalia 
del Estado Civil de la Primera Circunscripclon de La Romana. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion Nacional de 
Registro Civil, y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autonzar a la Directora Nacional de Reglstro del Estado Civil, 
instruir al Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripcion de la Romana, 
para que proceda a ejecutar la Sentencia No.31/20ll, dictada por el Tribunal 
de Nmos, Nmas y Adolescentes del Distrito Judicial de La Romana, de fecha 03 
de noviembre del 2011, la cual autonza la declaracion tardia de nacimiento de 
Juahansel. hijo de MayeUn Badia, en razon de que la misma no tiene Cedula 
de ldentldad y Electoral, y se desconoce su paradero, y del Sr. Justo Carela ~ 
Carela. quien hara la declaraci6n. / /' 

38.- Comunicacion de fecha, 02 de abril del 2012. suscrita por el Lic. Miguel 

Angel Tavarez. quien solicita una revision a la decision No.000-194-20ll- c<..;) 

0000245, de fecha 19/01/2012, rendida por la Unidad de Correcci6n de Datos. ~. 


de la Direccion Nacional de Registro Civil. referente al Acta de Nacimiento de la JM, 

Sra. Maria Aquilina NUiiez. titular de la Cedula de ldentidad y Electo /or

No.006400-040. regtstrada en el Libro Registro de Nacimientos No.00015-N. 

Folio No.0380. del Acta No.00656, del ano 1934. 
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DECISION: Recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Rechazar la solicitud de revision a la decision No.000-194-20 11­
0000245. de fecha 19/01/2012, rendida por la Unidad de Correccion de Datos. 
de la Direccion Nacional de Registro Civil. referente al Acta de Nacimiento de la 
Sra. Maria Aquilina NWiez. titular de la Cedula de Identidad y Electoral 
No. 006400-040. registrada en el Libro Registro de Nacimientos No.000 15-N. 
Folio No.0380. del Acta No.00656. del ano 1934. en consecuencia se insta a la 
parte interesada a trarnitar su correccion por ante el Tribunal Superior 
Electoral. 

39.- Comunicacion de fecha 2 de abIil del 2012. suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el informe sobre la investigacion a la 
dec1aracion tardia de nacimiento a nombre de Lourdes Ram6n Benjamin. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Automar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. 
instruir al Oficial del Estado Civil de Bayaguana. y al Director de la Oficina 
Central de Registro Civil. que procedan a expedir cuantas actas de Nacimiento 
les sean solicitadas sobre el registro contenido en el Acta No.62, Folio No.62, 
del Libra No.45. del ano 1984. de la referida Oficialia del Estado Civil, a nombre 
de Lourdes Ram6n Benjamin, ya que la misma fue instrumentada de manera 
regular y de conforrnidad con 10 establecido en la Ley No.659/44, sobre Actos 
del Estado Civil. 

40.- Comunicacion de feeha 6 de junio del 2012, suserita por la Eneargada de 
la Unidad Central de Declaraeiones Tardias de Nacimientos, en la eual nos 
remite su opinion respeeto al expediente del Sr. Tony SaUl Mota. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Automar a la Direetora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir ~ 
al Ofieial del Estado Civil de la Septima Circunscripcion de La VictOria, Santo / T 
Domingo Norte y al Director de la Oficina Central del Estado Civil, para que al 
amparo de la resolucion No. 12/2007, de fecha lO de diciembre del ano 2007, 
se abstengan de expedir, salvo para fines judiciales, aetas sobre el registro de ~ 
nacimiento contenido en el Acta No.291. Folio No.91. Libro No.2-T. del ano . 
2006, a favor de Tony SaUl. correspondiente a la referida Oficialia del Estado JII" 
Civil, por haberse instrumentado de manera irregular. ya que no es hijo "(j'f" 
biologico de la Sra. Filomena Mota. as! como tambien las Actas de Naelmient~ 
registradas en el Libro No.2-T, del ano 2006. Folios Nos.92 y 95, Actas Nos.292 
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ano 1985, a nombre de Johanna Ysabel Ramirez Toledo, de la Oficialia del 
Estado Civil de San Jose de Ocoa. y de 1a Segunda Circunscripcion de San 
Cristobal, respectivamente. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Automar a la Directora Nacional de Reglstro del Estado Civil. instruir 
al Oficial del Estado Civil de San Jose de Ocoa. y al Director de la Oficina 
Central del Estado Civil. para que al amparo de la resolucion No. 12/2007. de 
fecha 10 de diciembre del ano 2007, se abstengan de expedlr. salvo para fmes 
judiciales, actas sobre el registro de nacimiento contenido en el Acta No. 1040. 
Folio NoAO, Libro No.251. del ano 1985. a favor de Johanna Ysabel, 
correspondiente a la referida Oficialia del Estado Civil, por haberse 
instrumentado de manera Irregular. ya que esta persona figura dec1arada en el 
Acta NoA22. Folio No.22. del Libro No.23, del ano 1985, de la Oficialia del 
Estado Civil de la Segunda Circunscripcion de San Cristobal. 

b: Instruir a 1a Consultoria Juridlca de esta Junta Central Electoral. 
solicitar ante el 1libunal competente la nulidad del Acta de Nacimiento a 
nombre de Johanna Ysabel, reglstrada de manera irregular en el Acta 
No.1040. Folio NoAO, del Libro No.251, del ano 1985, de la Oficialia del Estado 
Civil de San Jose de Ocoa, acta esta que constituye una duplicldad. 

c: Instruir a la Direcc16n de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Reglstro del Estado Civil, sobre la 
suspension provisional de la expedic1on, salvo para fines judlciales. del Acta de 
Nacimiento a nombre de Johanna Ysabel. registrada de manera irregular en el 
Acta No.1040. Folio No.40, del Libro No.251, del ano 1985, de la Oficialia del 
Estado Civil de San Jose de Ocoa. hasta tanto sea decidlda su nulidad por los 
1libunales competentes, ya que la misma fue Instrumentada de manera 
irregular. y en franca violacion a las disposiciones contenidas en la Ley 659/44. 
sobre Actos del Estado Civil. 

42.- Comunicaci6n de fecha 03 de abril del 2012. suscrita por el Director de ' 
Inspectoria, en la cual nos remlte el informe sobre la solicitud de Servlcio del ~ 
Centro de Voto del Dominicano en el Exterior. de No.OOO-163-2011-0118072, / 7 
respecto ala inscripclon de nacimiento de Jos6 Luis P6rez Diaz, Folio No.53, 
Acta No.53, del Libro No.1l4-T. del ano 1987, correspondlente a la Oficialia de ~) 
Villa Jaragua. la cual presenta correccion en el ano de nacimiento del inscrito. ~ 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por 1a Direccion de Inspectoria, y~At, 
reoo~d~ a1 PI,no d, 1a J=t. C<ntrn1 Eloct<rral, lif:O c 

~. 
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y 295. a favor de Igley y Braly. correspondientes a la Oficialia del Estado Civil 
de Yamasa. por haberse Instrumentado de manera Irregular. ya que la Sra. 
Tomasa Mota. no es la madre blol6gica. sino su tia materna. 

b: Instrulr a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral. 
solicltar ante el Tribunal competente la nulidad del Acta de Nacimiento 
registrada en el Libro No.2-T. del ano 2006. Folio No.9!, Acta No.29!, a favor 
de Tony SaUl. correspondiente a la Oficialia del Estado Civil de la septima 
Circunscripci6n de La Victoria. Santo Domingo Norte. por haberse comprobado 
que la Sra. Filomena Mota. no es su madre biol6gica. igualmente solicltar la 
nulidad de las Actas de Nacimiento registradas en el Libra No.2-T. del ano 
2006. Folios Nos.92 y 95. Actas Nos.292 y 295. a favor de Igley y Braly, 
correspondientes a la Oftcialia del Estado Civil de Yamasa. por haberse 
instrumentado de manera Irregular. ya que la Sra. Tomasa Mota. no es la 
madre biol6gica. sino su tia materna. 

c: Instruir a la Direcci6n de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil. sobre la 
suspensi6n provisional de la expedicion. salvo para fmes jUdiciales. del Acta de 
Nacimiento reglstrada en el Libro No.2-T. del ano 2006. Folio No.9l, Acta 
No.291, a favor de Tony SaUl. correspondiente a la Oficialia del Estado Civil de 
la Septima Circunscripci6n de La Victoria. Santo Domingo Norte. hasta tanto 
sea decidida su nulidad por los Tribunales correspondientes. 

d: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, instruir 
al Oficial del Estado Civil de Yamasa. que proceda a lnformar a las partes 
interesadas. que tienen que proceder a iniciar el proceso de nulidad ante el 
Tribunal correspondiente, respecto a las actas de nacimiento levantadas a favor 
de los j6venes Igley y Braly. registrados en el Libro No.2-T. del ano 2006. 
Folios Nos.92 y 95. Aetas Nos.292 y 295. de la referida Oficialia del Estado 
Civil, y una vez obtenido en beneficio de la demanda. procedan a solicltar sus 
nuevas Declaraciones Tardias de Nacimiento con sus verdaderos padres 
biol6gicos. 

e: Instruir a la Direccion de Informatica en el sentido de colocar una nota 
en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil. sobre la suspension ~ 
provisional de las actas de nacimiento de los j6venes IgIey y Braly. registrados// 
en el Libro No.2-T, del ano 2006. Folios Nos.92 y 95. Actas Nos.292 y 295. de la 
Oftcialia del Estado Civil de Yamasa. y una vez obtenido e1 beneficio de la ~ 
demanda. procedan a solicitar sus nuevas Declaraciones Tardias de Nacimiento '~ 
con sus verdaderos padres biol6gicos. 

41.- Comunicacl6n de fecha 26 de enero del 2012. remitida por el Director de 1ft 
Inspectoria. en la cual nos remite el informe sobre la investigaci6n relativa a 10S~ 
Folios Nos.40 y 022. de los Libros Nos.251 y 023. Actas Nos.640 Y 0422. del 

1 
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Unieo: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil, 
instruir al Oficial del Estado Civil de la Oficialia de Villa Jaragua, y al Director 
de la Oficina Central del Registro Civil. que procedan a expedir cuantas actas 
les sean solicitadas sobre el reglstro de nacimiento contenido en el Folio No.53. 
Acta No.53. del Libro No.1l4-T. del ano 1987. correspondiente a la referida 
Oficialia del Estado Civil. a nombre de Jose Luis Perez Diaz. ya que la misma 
fue instrumentada de manera regular y de conformidad con las disposic1ones 
contenidas en la Ley 659/44. sobre Actos del Estado Civil. 

43.- Comunlcaci6n de fecha 05 de enero del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria, en la cual nos remite el informe relacionado con las dobles 
declaraciones tardias de nactmientos a nombre de Aracelis. quien figura en las 
dos declaraciones: en la primera: como padres Andres Vizcaino Perez y Ana 
Domlnga Alvarez Santana; en la segunda: solamente Ana Dominga Alvarez 
Santana. madre. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Bayaguana. 
Provincia Monte Plata. y al Director de la Oficina Central del Registro Civil. 
para que procedan a expedir cuantas actas les sean solicitas sobre el Registro 
de Nacimiento contenldo en el Acta No.680. Folio No.83. Libro No.50. del AIlo 
1985, de la referida Oficialia Civil. a nombre de Araeelis. por la misma ser 
regular. 

b: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Bayaguana, 
Provincia Monte Plata. y al Director de la Oficina Central del Estado Civil. para 
que al amparo de la resoluct6n No. 12/2007. de fecha 10 de diciembre del ano 
2007. se abstengan de expedir. salvo para fmes judiciales. actas sobre el 
registro de nacimiento contenido en el Acta No.699. Folio No.99. Libro No.66. 
del AIlo 1989. de la referida Oficialia Civil a nombre de Araeelis. por haberseJ:Y,l 
instrumentado de manera irregular, ya que constituye una segunda . 
declaraci6n a cargo de una misma persona. 

e: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral. ~._ 
solic1tar ante el Tribunal competente la nulidad de la segunda inscripci6n del I/t~ 
Acta de Nacimiento a nombre de Araeelis. registrada en el Libro No.66. Folio 
No.99. Acta No.699. del ano 1989, de la Oficialia del Estado Civil de I 
Bayaguana, por constituir esta una segunda dec1araci6n cargo de una misrru:.\&~ 
persona. iff\ 

~~--
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d: Instruir a la Direccion de lnforrmitica, en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil, sobre la 
suspension provisional de la expedicion, salvo para fines judiciales. sobre el 
registro de nacimiento contenido en el Folio No.99, Acta No.699, Libra No.66, 
del ano 1989, de la Oficialia del Estado Civil de Bayaguana, a nombre de 
AreceUs. hasta tanto sea decidida su nulidad, por los Tribunales 
correspondientes, por haberse instrumentado de manera irregular. 

44.- Comunicacion de fecha 21 de febrero del 2012, suscrita por el Director de 
Inspectoria. en la cual nos remite el Inforrne sobre la investigacion realizada a 
Ia solicitud de Declaracion Tardia de Nacimiento del Sr. Pedro Juan Cabrera, 
solicitada por ante la Oficialia del Estado Civil del Municipio de Vicente Noble. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por Ia Direccion de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro Civil, para que proceda a 
instruir al Oficial del Estado Civil de la Oficialia Civil de Vicente Noble, que 
proceda a rechazar Ia solicitud de declaraci6n tardia de nacimiento a nombre 
del Sr. Pedro Juan Cabrera, por haberse comprabado que dicha persona tiene 
su declaraci6n de nacimiento conforrne se aprecia en el Acta No.236, Libro 
No.17, Folio No.36, del ano 1953, correspondiente a esa Oficialia del Estado 
Civil. 

b: Solicitar a la Comisian de Cancelados e Inhabilitados. para que luego 
de su ponderaci6n proceda a ordenar la cancelacion por mas de una 
inscripcion, de la Cedula de Identidad y Electoral No.093-0004895-7, expedida 
a nombre del Sr. Alfonso Marrero Cabrera. 

c: Solicitar a la Direccion Naclonal de Reglstro Electoral. que sea validada 
la Cedula de Identidad y Electoral No.093-0003978-2, expedida a nombre del 
Sr. Alfonzo Marrero Cabrera. 

45.- Comunicacian de fecha 03 de octubre del ano 2011. remitida por la 
Directora Nacional de Registro Civil. en la cual nos remite comunicacian 
mediante la cual la Oficial del Estado Civil de la Decima Quinta 
Circunscripcian del Municipio Santo Domingo Oeste, solicita inhabilitar el Acta 
de Transcripcion No. 138. Folio No.38. del Libro Registro No.2, del ano 2010. a 
nombre de Alessia Colletti Alcantara, en virtud de que por inobservancla se 
remiti6 a esa Oficlalia para su transcripci6n, y una vez ejecutada Ia 
instrucc16n, se deterrn1n6 que la misma era improcedente. porque la inscrita 
fue reconocida en Italia. pero nacia en Republica Dominicana y esta declarada 
en la Oficialia del Estado Civil de la Segunda Circunscripcion del Distrito 
Nacional. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion Nacional 
Registro Civil. y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 
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a: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de la Decimo QUinta 
Circunscripcion del Municipio Santo Domingo Oeste. y al Director de la Oficina 
Central del Estado Civil. para que al amparo de la resolucion No. 12/2007. de 
fecha 10 de diciembre del ano 2007. se abstengan de expedir. salvo para fines 
judiciales. actas sobre el registro contenido en el Acta de Transcripcion No. 138. 
Folio No.38. del Libro Registro No.2. del ano 2010. a nombre de Alessia 
Colletti Alcantara. de la referida Oficialia del Estado Civil. por haberse 
instrumentado de manera irregular. ya que la inscrita nacio en el pais y esta 
dec1arada en la Oficialia del Estado Civil de la Segunda Circunscripcion del 
Distrito Nacional. bajo el Acta No.7006. Folio No.6. del Libro Registro Oportuno 
No.36-H. del ano 1998. y 10 que procedia era que al margen de dicha acta se 
ordenara la transcripcion del reconocimiento realizado a su favor en Italia. por 
parte del Sr. Giorgio Colletti. en su calidad de padre. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta Central Electoral. 
solicitar ante el Tribunal competente la nulidad del Acta de Transcripcion 
No. 138. Folio No.38. del Libro Registro No.2. del ano 2010. a nombre de 
Alessia Colletti Alcantara, de Oficialia del Estado Civil. de la Decimo Quinta 
Circunscripcion. ya que la inscrita nacio en el pais y esta dec1arada en la 
Oficialia del Estado Civil de la Segunda Circunscripcion del Distrito Nacional. 
bajo el Acta No.7006. Folio No.6, del Libro Registro Oportuno No.36-H. del ano 
1998. y 10 que procedia era que al margen de dicha acta se ordenara la 
transcripcion del reconocimiento realizado a su favor en Italia. por parte del Sr. 
Giorgio Colletti. en su calidad de padre. 

c: Instruir a la Direccion de Informatica. en el sentido de colocar una 
nota en el Sistema Automatizado de Registro del Estado Civil. sobre la 
suspension provisional de la expedicion. salvo para fmes judiciales. del Acta de 
Transcripcion No.138, Folio No.38. del Libro Registro No.2. del ano 2010. a 
nombre de Alessia Colletti Alcantara. de la Oficialia del Estado Civil de la 
Decimo QUinta Circunscripcion. hasta tanto sea anulada. por los tribunales 
competentes. ya que la misma fue instrumentada de manera irregular. 

d: Autorizar a la Directora Nacional de Registro del Estado Civil. instruir 
al Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de la Decimo Quinta 
Circunscripcion del Municipio Santo Domingo Oeste. que proceda a devolver a 
la parte interesada Sra. Alessia Colletti Alcantara. la documentacion original 
aportada. la cual debera formular solicitud de transcripcion del reconocimiento 
instrumentado en Italia. aportando el Acta Contentiva del mismo. debidamente ~) 
apostillada. para su asentarniento al margen del acta de nacimiento precitada ~. 
No.7006. Folio No.6. del Libro Registro Oportuno No.36-H. del ano 1998. de la JIh. 
Oficlalia dol E.t"'o CivU do I. So.=da CiITunocrtpct6n dol D1.trtto N.ctOnal~.I'( . 
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46.- Comunicacion de fecha 17 de febrera del 2012. suscrita por el Director de 
Inspectoria. en la cual nos remite el informe sobre la investigacion en torno a la 
declaracion tardia de nacimiento a nombre de Magaly. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direccion de Inspectoria. y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro Civil. instruir al 
Oficial del Estado Civil de la Segunda Circunscripcion de Santiago, rechazar la 
solicitud de declaracion tardia de nacimiento a nombre de Magaly, bija de la 
Sra. Cris8lida GOmez Mejia. ya que la misma no cumple con los 
requerimientos establecidos por la ley. 

4.- MATRIMONIOS CIVILES: 

47.- Comunicaci6n de fecha 12 de enero del 2012. suscrita por la Directora 
Nacional de Registro Civil, en la cual nos remite el informe sobre la situacion 
que afecta al Acta de Matrimonio No.9. Folio No.9, del Libra Registro No.29. del 
ano 1986, Primer Original. de la Oficialia del Estado Civil de Moncion. 
correspondiente a los senores Jose Ismael Lugo y FeUcita De JesUs Peralta. 
respecto al contenido irnprocedente de una anotacion marginal de divorcio. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n Nacional de 
Registro Civil. y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro Civil. instruir al 
Oficial del Estado Civil de la Oficialia del Estado Civil de Moncion. que proceda 
a dejar sin valor ni efecto el contenido de la anotacion marginal de divorcio 
consignada por error en el Acta de Matrimonio No.9. Folio No.9. del Llbro 
Registro No.29. del ano 1986. (primer Original!. correspondiente a los senores 
Jose Ismael Lugo y Felicita De Jesus Peralta, de la referida Oficialia del 
Estado Civil, en virtud de que la misma no corresponde a ese folio. sino al No.9. 
Acta N09. del Libra Registro de Matrimonio Civil No.54. del ano 1986. de la 
misma Oficlalia. a nombre de los senores Yolanda Altagracia HernAndez 
Espinal e Ivan O'Neill Almenas. 

48.- Comunicacion de fecha 18 de abril del 2012, suscrita por la Directora 

naclonal de Registro Civil, solicitando autortzacion para consignar de forma 

inextensa. el contenido del Articulo Primero, del Acto del 07/04/1851. del 

Escribano PUblico Bdo. De Jesus GonzaJ.ez. contenido en el Acta No.82. Folio ~ 


No.35. del Llbro Registro No.3. del ano 1851. de la Oficialia del Estado CIvil de ~. 


la Primera Circunscripci6n del Dlstrito Nacional, correspondiente al JJJ, 

matrimonio de Juan Bautista Pellerano y Maria del Carmen Bonetti, que se /1 ~ 


refiere a los bijos pracreados por estos, Manuel Maria, Juan Bautista, JOS~~ , 

Francisco y Maria Luisa. 
 tikf( 
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DECISION: Aplazar el expediente que nos ocupa. relativo al matrimonio de 
Juan Bautista Pellerano y Marla del Carmen Bonetti. hasta que se complete 
dicho expediente. para ser abordado en una proxima seslon de la Comislon de 
Oficlalias. 

5.- DECLARACIONES POST MORTEM: 

49.- Comunlcael6n de fecha 25 de enero del 2012. suscrita por la Direetora 
Nacional de Registro Civil. referente ala solieitud de reeonocimiento postumo. 
de la menor Jalmibel Ann, naclda el 10 de mano del 2008. registrada baJo el 
Acta NoAO. Folio NoAO. del Libro Registro de Naelmientos Tardios No.108. del 
ano 2008. de la precitada Oftclalia. y fallecida el 20 de septiembre del 2011, 
Acta de Defuncion No.752. Folio No.152. del Libro Registro No.4. del ano 2011. 
de la Oftclalia del Estado Civil de la Primera Circunscripclon de Santiago, 
intentada por parle de su alegado padre. el Sr. James Jean Antoine Joseph. 
norteamericano. Pasaporte No.302162190. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n Naeional de 
Registro Civil. y recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

a: Automar a la Directora Naeional de Reglstro Civil, instruir al Oftctal 
del Estado Civil de Moncion. que proceda a rechazar la solicitud del 
Reconocimiento Postumo de la menor Jalmibel Ann. nacida viva el 
10/03/2008 y fallecida el 20/09/2011. por parle de su alegado padre, senor 
James Jean Antoine Joseph. norteamericano, Pasaporte No.302162190, en 
raz6n de que la inscrita no dejo descendiente al momento de su fallecimiento. 
ya que falleci6 a los tres anos de edad. esto conforme a 10 dispuesto por el 
Parr-afo I. del Articulo 63. de la Ley 136-03. 

b: Autorizar a la Directora Nacional de Reglstro Civil. instruir al Ofictal 
del Estado Civil de Moncion. que proceda a conslgnar en el acta de nacimiento 
NoAO, Folio No.40. del Libro Reglstro de Nacimientos Tardios No.108. del ano 
2008. de la referida Oficlalia. los datos del Acta de Defunci6n No.752. Folio 
No.152. del Libro Registro No.4. del ano 2011. falleclda el 20 de septiembre del 
2011. de la Oftcialia del Estado Civil de la Primera Circunscripclon de Santiago, ~ 
a nombre de Jalmibel Ann. al tenor de la Resoluci6n No.08/2009, de fecha 
I7de junio del ano 2009. de esta Junta Central Electoral. 

6.- DEFUNCIONES: 

50.- Comunicaci6n de fecha 16 de abril del 2012. suscrita por la Directora 
Naciona! de Registro Civil. en la cua! nos remite los expedlentes de los senores 
Inocencia Mejia, Rosa Femlindez Valdez, Adelalda Luna, Vda. Vizcaino. 
Arturo Hung y Jose M. Arias Lora. registrados baJo las Aetas Nos.51O. 
208202,502,208182 Y220062. Folios Nos.510. 202. 502. 182 Y 62. asentadas 
en los Libras Registros Nos.394/1997. 415/1998. 308/1993. 415/1998 Y 
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439/2000, de la Delegaci6n de Registro de Defunciones del Distrito Nacional, 
en raz6n de que presentan contradicci6n entre la fecha de la inscripci6n y la 
fecha de la defunci6n de los inscritos, pues figuran asentados con anterioridad 
a sus fallecimientos. 

DECISI6N: Acoger la propuesta presentada por la Direcci6n de Inspectoria, y 
recomendar al Pleno de la Junta Central Electoral: 

Unico: Autorizar a la Directora Nacional de Registro Civil, para que 
proceda a corregir de manera administrativa, conforme a la resoluci6n 
02/2009, los errores contenidos en la fecha de comparecencia evidenciados en 
las actas de defunciones de los finados Inocencia Mejia, Rosa Fernandez 
Valdez, Adelaida Luna, Vda. Vizcaino, Arturo Hung y Jose M. Arias Lora, 
registrados bajo las Actas Nos.510, 208202, 502. 208182 Y 220062, Folios 
Nos.510, 202, 502, 182 Y 62, asentadas en los Libros Registros Nos.394/1997, 
415/1998, 308/1993, 415/1998 Y 439/2000, respectivamente, de la 
Delegaci6n de Registro de Defunciones del Distrito Nacional. 

Habiendose agotado los puntos incluidos en la convocatoria, el Dr. Jose Angel 
Aquino Rodriguez, Miembro Coordinador, ofreci6 la palabra a cada uno de los 
presentes y en vista de que todos, en su oportunidad, expresaron no tener 
ninglin tema adicional que tratar, declar6 cerrados los trabajos e instruy6 al 
Abogado Ayudante y Secretario de la Comisi6n de Oficialias, a proceder de 
inmediato a la redacci6n de la presente Acta, la cual fue aprobada por todos los 
presentes y flITllada por cada uno de de conforrnidad. 

Dr. Jose AnI~MJ.l!!J:14~odJtigtlez 

QIJ~~!:i5:!~~~~Lfn~ll!SI.on de Oficialias 

Dra. Dolores;;'';~~~ ~r-SiliIllcllez In.Fr~~~ 
Directora de ~igiSjtro rrector de Informatica 

Dr. HerminiO,e~~ap,gto
Director OfiiY!f:ta-G€~l:j:;a1..Qt;l--E;Sb3.do Civil 

ardias 
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